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Наукове забезпечення діяльності оперативно-рятувальних підрозділів 

(теорія та практика): збірник матеріалів Всеукраїнської науково-

практичної конференції. Частина 2. – Х.: НУЦЗУ 2014. – 207 с. 

 

 
У збірнику розміщені матеріали Всеукраїнської науково-

практичної конференції «Наукове забезпечення діяльності оперативно-

рятувальних підрозділів (теорія та практика)». 

Збірник містить матеріали з сучасних проблем моніторингу 

надзвичайних ситуацій, пожежогасіння, аварійно-рятувальних робіт, 

інженерної та аварійно-рятувальної техніки, професійної підготовки; 

розглянуто питання дослідження процесів горіння та 

пожежовибухопрофілактичних заходів. 
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УДК 666.646 

СТВОРЕННЯ НЕГОРЮЧИХ БУДІВЕЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ 

ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ 
 

Чиркіна  М.А., к.т.н., Чумак В.М., НУЦЗУ 
 

При будівництві та експлуатації сучасних будівель 

забезпечення пожежної безпеки входить до числа ключових завдань. 

Велика протяжність шляхів евакуації - диктує підвищені вимоги до 

пожежної безпеки використовуваних будівельних конструкцій і 

матеріалів. 

Згідно ДБН В 1.1-7-2002 «Пожежна безпека об'єктів 

будівництва» пожежно-технічна класифікація будівельних матеріалів, 

конструкцій, приміщень, споруд, елементів і частин будівель 
грунтується на їх поділі за властивостями, що сприяє виникненню 

небезпечних факторів пожежі та її розвитку (пожежної небезпеки) і за 

властивостями опірності впливу пожежі та поширенню її небезпечних 

факторів [1]. 

Пожежна небезпека будівельних матеріалів визначається 

наступними пожежно-технічними характеристиками: горючістю, 

займистість, поширенням полум'я по поверхні, димоутворювальною 

здатністю і токсичністю. Будівельні матеріали, що не задовольняють 

хоча б одній з значень параметрів горючості, відносять до пальним [2]. 

Ключовим фактором, що визначає пожежну небезпеку будівельних 

матеріалів, є сировина, з якого вони виготовлені. У цій залежності їх 
можна розділити на три великі групи: неорганічні, органічні і змішані 

[1, 2 ]. 

Будівельні конструкції (у зв'язці з металоконструкціями або як 

обшивка) мають високу вогнестійкість і, тому, ідеально підходять для 

будівництва та експлуатації будівель. Завдяки низькій 

теплопровідності фасадні керамічні матеріали з використанням 

шлаків різних металургійних виробництв слабо прогріваються навіть 

при контакті з відкритим вогнем. 

З цієї точки зору являє інтерес отримання фасадних 

керамічних матеріалів з високим ступенем утилізації шлаків різних 

металургійних виробництв. 
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